

## 吉林长春新闻简讯

### 吉林省长春市双阳区法轮功学员赵立军失联三个多月

赵立军的车在自家小区停放很长时间没动过，车身上的灰很厚。据家人透漏的消息，他妻子说被送去学习、转化了，很可能是被绑架迫害了，家人不愿透漏更多详细信息，如有了解更多信息的请加以补充。

### 警察骚扰吉林长春榆树市法轮功学员张秀娟

2023年3月份在两会期间，吉林长春榆树市警察骚扰当地法轮功学员张秀娟。

### 长春市汽车厂法轮功学员赵宝山于八月下旬失联

吉林省长春市法轮功学员赵宝山于8月20号前后失联，有消息已被绑架迫害。

### 长春市汽车产业开发区通达社区电话骚扰法轮功学员

近日，吉林省长春市汽车产业开发区通达社区电话骚扰法轮功学员。声称人口普查，询问具体住址是否还在居住。该人员电话13504327840，此电话为社区人员使用电话。前任辞职了，继任接着用这个电话。其他社区也有法轮功学员被社区人员骚扰。

### 吉林省通化市二道江法轮功学员李桂华被绑架

吉林省通化市法轮功学员李桂华，9月22日被非法抄家并绑架。被非法关押在通化市长流拘留所迫害，判拘留15天。

### 吉林延边州珲春市30多名法轮功学员被绑架

吉林省延边地区近期迫害的新方式（从几个渠道获悉），延边州珲春市近期从延边州其它市（县）绑架30多名法轮功学员，由珲春市国保公安去其它市（县）进行绑架，原因不详，望知情的法轮功学员补充。◇

## 诚念“法轮大法好” 卧床四年的老汉站起来了

【明慧网】李老汉今年七十七岁，每天推着一个带小轮子的椅子到村外的一个桥洞子那去。开始，村里的人们感到好奇，有人就跟他后面看他去干啥，只见老汉抬头看着桥洞子上的一张标语，上面有几个大红字，然后他坐在自己推来的椅子上，仰头看着那张条幅，一个字一个字大声地念：“法-轮-大-法-好！”一遍、十遍、百遍，他非常虔诚、专心地念着。他一天两趟，天天如此，几年过去了，从不间断。由此村里好多人也明白了法轮大法真相。

原来李老汉在六十八岁那年，突然感到头沉，走路不稳，到医院检查说是脑瘤，得住医院做手术。经过各方面的检查，医生对李老汉的家人说：因为脑瘤长的位置正是各种神经密集的地方，病人做手术也可能下不了手术台，也有很大可能成为植物人。而且手术治疗最少也得七十万。家人一听都傻眼了，怎么办？小儿子说：我上银行贷款也得给我爸爸治病。李老汉的老伴哭着对三个孩子说：“我们不能落个人财两空，既然这样，我们明天出院，以后由我来伺候他，你们该干啥干啥。”

回家后，李老汉的病情一天比一天重，最后卧床不起，吃喝拉撒全由老伴伺候。一天一天，好难熬的日子，这一瘫就是四年。

一天，一个修电视的人来到李老汉家，看到他的情况，诚恳地对他说：“你知道法轮功吗？法轮功是佛家大法，诚心念‘法轮大法好，真善忍好’，你会得福报的。”李老汉说记不住。他老伴说：“我记住了，我教他。”从那



以后，老伴就一个字一个字地教，李老汉就一个字一个字地念。几天后，李老汉记住了五个字“法轮大法好”，他天天大声地念：“法轮大法好！”十天、二十天，他能坐起来了，老两口喜出望外，念得更有信心了。

一天，李老汉对老伴说：“我想下床走走。”老伴说：“好，我扶你下来。”李老汉慢慢地起来了，在老伴的搀扶下站在了地上。老伴高兴地哭道：“你在床上躺了四年了，我可从来没想到你还能站起来！是法轮功救了你！是李大师救了你！法轮大法好！”李老汉也哭着喊道：“法轮大法好！我一辈子也忘不了！”

李老汉的老伴赶快到教他们念大法好的人家报喜，激动地说：“大法太神奇了！真想不到，念那几个字就能让人起死回生！我要炼法轮功！”从此李老汉的老伴走入大法修炼。李老汉说：“我感恩大法，是大法让我又活过来了！我永远记住大法好！永远感谢大法的救命之恩。”◇文 / 大陆大法弟子

# 吉林长春德惠市苏翠芝等四名法轮功学员被非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员吉林报道）法轮功学员苏翠芝女士，原住吉林省长春德惠市大房身乡长春村，后搬到德惠市居住，经营着一家改衣店。二零二三年二月二十五日，苏翠芝被德惠市警察绑架。二零二三年八月她被德惠市法院非法判刑七年。参与迫害者：公诉人于显赫，主审法官贾晓秋。

苏翠芝因坚持真、善、忍信仰，曾三次被绑架，这次是她第二次被非法判刑。

二零一一年九月二十四日早晨六点半左右，苏翠芝被闯入家中的德惠市公安局国保大队警察绑架。据苏翠芝后来形容：“我问他们是什么人？其中一人扇了我两耳光，凶狠地说：别吱声，再吱声就这个。同时又打了我两下。随后拿出手铐把我铐上。当时家里就我一个人，我想给儿子和女儿打电话，他们不让，没收了我的两个手机，还有我家所有的钥匙，用衣服把我的头蒙上带到了公安局，我才知道，他们是国保大队的警察。”

苏翠芝后遭德惠市政法委、“610”操控德惠市检察院、法院非法判刑四年，被劫持到吉林省女子监狱迫害，直至二零一五年九月二十三日出狱。苏翠芝出狱后曾找到德惠市公安局国保大队，要求归还被非法抄走的个人钱财和物品。

苏翠芝说：“（当时）警察从我家抄走了什么我全然不知。三天



后，他们拿来几张照片让我看，说是从我家抄走的东西，让我签字。我一看，除了法轮功书籍、刊物，只有一至二十元的真相币和两张邮政储蓄卡，其余被警察抄走的钱物都没看到。我家的钱物我非常清楚，包括：我与残疾丈夫的生活费13200元，小女儿想要往邮政储蓄卡里存的16500元，一个账本，里面夹着16902元，二女儿的一个农村信用社存折；还有我珍藏的三张50元面额的老版人民币，以上这些钱我分别放在四个地方。物品包括：手机两部、电脑主机两个、打印机两台（一好一坏）等。以上钱物全部被抄走，而且是我家没有任何人在场的情况下拿走的，简直就是抢劫或者盗窃。”

苏翠芝要求德惠市公安局国保大队警察返回以上的全部钱物，并给个合法的说法。但是，国保大队一直不答复。

二零一八年十月中上旬，苏翠芝去辽宁省葫芦岛探亲，在河北省秦皇岛火车站遭当地警察绑架，大约被非法关押了十天。

为谋求生计，苏翠芝在德惠市经营一家改衣店，做针线活、缝改

衣服，因她为人诚实、热心、手艺好，很受顾客认可，生意很不错。直到二零二三年二月二十五日她被警察绑架，改衣店被迫关门。二零二三年九月传出，苏翠芝在八月被德惠市人民法院非法判刑七年。

## 德惠市公安局二月下旬的绑架恶性及后续

在德惠市公安局局长顾民策划下，二零二三年二月二十五日中午及二十六日凌晨，市国保大队、胜利派出所、惠发派出所、振兴派出所、建设派出所、达家沟派出所、朝阳派出所、天台派出所、夏家店派出所出动大批警力，对德惠市法轮功学员进行大规模的绑架、抄家。被绑架的法轮功学员及家属至少有十五人：苏翠芝、王玉芬、郑玉明和妻子、王桂英、谢云香、刘忠荣、李德成、马淑华、马淑花（常人）、庄艳、王秀琴、崔涛、张传方（男）、小贺等。

郑玉明的妻子、崔涛、庄艳、王秀琴、李德成、马淑华、马淑花（常人）等七人在当天或第二天被释放，张传方、小贺被非法关押十五天后被释放。苏翠芝、谢云香、刘忠荣、王桂英、王玉芬、郑玉明被非法刑拘，被德惠市检察院非法批捕。二零二三年八月，苏翠芝、谢云香、王桂英、王玉芬四位法轮功学员被德惠市人民法院非法判刑：苏翠芝七年，谢云香五年，刘忠荣三年半，王桂英十个月。◇

## 走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇